先天聋人的语音、正字法意识和概念知识结构

李德高,张积家

华南师范大学心理学系,广州510631

浙江大学外语学院,杭州310058

收稿日期 2005-9-8 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 先天聋人对书面词语基本没有语音意识。他们主要采用视知觉策略识别书面词语,其词语词法技能发展滞后。由于缺乏语音经验,他们大脑皮层的发育受到严重影响,概念知识结构也呈现不对称性。尽早实施手语教育和正字法教育,不仅有助于提高聋儿童的手语语音意识和书面词语识别技能,也能促进他们的认知能力正常发展

关键词 先天聋人 语音 正字法 知识结构

分类号 B842

DOI:

对应的英文版文章: 060306

通讯作者:

张积家 zhangjj@scnu.edu.cn

作者个人主页:

李德高:张积家

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ <u>PDF</u>(761KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"先天聋人"的 相关</u> 文章
- ▶本文作者相关文章
- 李德高
- · 张积家